



यूपीएससी रिजल्ट

1016 कैडेट सिलेक्ट, टॉप 5 रैंक में आने वाले 3 कैडेट्स पहले से ही आईपीएस आफसर

- दूसरे नंबर पर अनिमेष प्रधान, तीसरे स्थान डेनुक अनन्या रेड्डी रहे
- आदित्य का बचपन लखनऊ के मौवैया इलाके में बीता

आदित्य ने किया टॉप



आदित्य श्रीवास्तव AIR रैंक-01, अनिमेष प्रधान AIR रैंक-02, डेनुक अनन्या रेड्डी AIR रैंक-03

लखनऊ। संघ लोक सेवा आयोग ने यूपीएससी सिविल सेवा परीक्षा (यूपीएससी सीएसई) 2023 के लिए अंतिम परिणाम जारी कर दिया है। 1016 आवेदकों ने सफलता पाई है। यूपीएससी सिविल सेवा परीक्षा 2023 में शामिल हुए उम्मीदवार आयोग की आधिकारिक वेबसाइट पर जाकर रिजल्ट पीडीएफ डाउनलोड कर सकते हैं। इस साल यूपीएससी फाइनल रिजल्ट में आदित्य श्रीवास्तव ने टॉप किया है। दूसरे नंबर अनिमेष प्रधान रहे, जबकि तीसरे स्थान डेनुक अनन्या रेड्डी ने पाया है। आईएसएस 2023 की परीक्षा में टॉप करने वाले

आदित्य श्रीवास्तव लखनऊ के रहने वाले हैं। लखनऊ के रहने वाले और यूपीएससी टॉप करने वाले आदित्य श्रीवास्तव वर्तमान समय में पश्चिम बंगाल में अंडर ट्रेनिंग आईपीएस के पद पर कार्यरत हैं। उनके पिता अजय श्रीवास्तव सेंट्रल ऑडिट डिपार्टमेंट में एओ के पद पर कार्यरत हैं, जबकि एक छोटी बहन नई दिल्ली से सिविल परीक्षा की तैयारी कर रही है। आदित्य की मां आभा श्रीवास्तव सामान्य घरेलू महिला हैं। आदित्य श्रीवास्तव ने रिजल्ट जारी होने के बाद सोशल मीडिया पर अपनी एक फोटो शेयर की है। इसमें उन्होंने लिखा है- सपने सच होते हैं।

झोलम नदी में नाव डूबी चार बच्चों समेत छह की मौत

श्रीनगर। श्रीनगर में बड़ा हादसा हुआ है। यहां झोलम नदी में नाव डूब गई। इसमें 15 लोग सवार थे, जिसमें आठ वयस्क और सात विद्यार्थी शामिल थे। हादसे का पता चलते ही तुरंत बचाव अभियान शुरू किया गया। अब तक 12 लोगों की तलाश की जा चुकी है। हादसा गंडबल बटवाड़ा में हुआ है। इनमें छह की जान जा चुकी है और तीन का उपचार चल रहा है। तीन अन्य की हालत स्थिर है, जबकि तीन अब भी लापता हैं। बचाव अभियान चल रहा है। श्रीनगर उपयुक्त डॉ. बिलाल मोहि-उद-दीन भट ने इसकी जानकारी दी है। उपराज्यपाल मनोज सिन्हा ने स्थिति पर नजर बनाए हुए हैं। वहीं, मौके पर सहाय्य आयुक्त कश्मीर, आईजीपी कश्मीर, उपयुक्त श्रीनगर और एसएसपी श्रीनगर, एसडीआरएफ, एनडीआरएफ और पुलिस के अधिकारी पहुंचे हुए हैं।

सुरक्षाबलों ने 29 नक्सली मारे

- कामयाबी
- 29 माओवादियों के शव बरामद, सर्जिंग जारी
- 27-27 लाख के दो इनामी मारे गए
- तीन जवान घायल, साढ़े 5 घंटे चली मुठभेड़



काकिर। काकिर में सुरक्षाबलों और नक्सलियों के बीच मुठभेड़ चल रही है। मुठभेड़ में 29 से अधिक नक्सलियों के मारे जाने की खबर है। वहीं दो जवानों के घायल होने की जानकारी मिल रही है। छोटे बेटीया थानाक्षेत्र के माड़इलाके में मुठभेड़ चल रही है। घायल जवानों को जंगल से निकालने के लिए अतिरिक्त बल खाना किया गया है। एसपी कल्याण एलिसला ने इस पूरे मामले की जानकारी दी है।

एटी नक्सल आपरेशन में निकले जवानों के साथ नक्सलियों की मुठभेड़ हो गई। मुठभेड़ अभी भी जारी है, इस मुठभेड़ में दो जवान घायल हो गए हैं। काकिर एसपी आइके एलिसला ने मुठभेड़ की पुष्टि की है। मुठभेड़ में 29 से अधिक नक्सलियों के मारे जाने की एसपी कल्याण एलीसेला ने की पुष्टि की है। एसपी ने जानकारी देते हुए कहा कि टॉप नक्सल कमांडर शंकर राव मारा गया है। शंकर राव 25 लाख का इनामी था। मुठभेड़ में 4 एके 47 राफल समेत भारी मात्रा में हथियार बरामद किए गए हैं। मारे गए नक्सलियों का आंकड़ा अभी और बढ़ सकता है। मुठभेड़ में बीएसएफ इंपेक्टर समेत तीन जवान घायल हुए हैं। इनमें दो टीआरजी के जवान बताये जा रहे हैं। घायल जवानों को लाने के लिए चॉपर भेजा गया है। बता दें कि दूसरे चरण में 26 अप्रैल को काकिर में लोकसभा चुनाव होने हैं।

मेरा नाम अरविंद केजरीवाल मैं आतंकवादी नहीं हूं: संजय

- साजिश
- तिहाड़ से सीएम केजरीवाल का संदेश
- सांसद संजय सिंह ने पट्टी केजरीवाल की चिट्ठी



नई दिल्ली। आम आदमी पार्टी से राज्यसभा सांसद संजय सिंह ने मंगलवार को एक प्रेस कॉन्फ्रेंस के जरिए मुख्यमंत्री का संदेश जनता के लिए पढ़ा। उन्होंने संदेश में पढ़ा कि मेरा नाम अरविंद केजरीवाल है और मैं आतंकवादी नहीं हूँ। आजादी के बाद देश के सबसे बड़े घोटाले इलेक्ट्रॉल बाण्ड, जिसके जरिए भाजपा को रिश्त दी गई। उसके पक्ष में देश के प्रधानमंत्री खड़े हैं, उसका बचाव

कर रहे हैं। संजय सिंह ने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी अपने ही देश के एक निर्भीकत मुख्यमंत्री के साथ जेल में आतंकवादियों की तरह व्यवहार कर रहे हैं। भाजपा और नरेंद्र मोदी नफरत से भरे हैं, तभी केजरीवाल से उनके परिवार और पंजाब के सीएम भावत मान से मुलाकात शीघ्र की दीवार खड़ी कर रहे हैं। आगे कहा कि नरेंद्र मोदी अरविंद केजरीवाल को प्रताड़ित कर उनको और

आप के नेताओं को अपमानित व मनोबल तोड़ने का प्रयास कर रहे हैं। प्रधानमंत्री अरविंद केजरीवाल को जितना तोड़ने की कोशिश करेंगे, वो और मजबूत होकर उनसे लड़ाई लड़ने का काम करेंगे। केजरीवाल के साथ आतंकवादियों जैसा सलूक आप के लिए कष्ट देने और मोदी और भाजपा के लिए शर्म करने की बात है। मोदी के इस तानाशाही कार्य की आप निंदा करती है, इससे अरविंद केजरीवाल न टूटेंगे और न झुकेंगे। गिरफ्तार मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल का जेल से भेजा हुआ संदेश पढ़ते हुए संजय सिंह ने कहा कि मेरा नाम अरविंद केजरीवाल है और मैं आतंकवादी नहीं हूँ। प्रधानमंत्री और उनकी 10 साल की सरकार ने देश के लिए कुछ नहीं किया।

- कड़ी फटकार
- हमने आपको अभी माफी नहीं दी है : सुप्रीम कोर्ट
- लाइलाज बीमारीयों की दवा की पब्लिसिटी वर्जित
- सुप्रीम कोर्ट ने खारिज की थी रामदेव की माफी
- रामदेव, बालकृष्ण सार्वजनिक रूप से माफी मांगें

नई दिल्ली। उच्चतम न्यायालय ने मंगलवार को योग गुरु रामदेव, उनके सहयोगी बालकृष्ण और पतंजलि आयुर्वेद को भ्रामक विज्ञापन मामले में सर्वजनिक तौर पर माफी मांगने के लिए एक सप्ताह का समय दिया है। सुनवाई के दौरान रामदेव और

रामदेव सुनवाई के दौरान कोर्ट ने बाबा और आचार्य बालकृष्ण से बातचीत की। जस्टिस कोहली ने स्वामी रामदेव से कहा कि आप मशहूर हैं। योग के क्षेत्र में आपने काफी काम किया है। आप बिजनेस भी करने लगे। तभी सुप्रीम कोर्ट के वीडियो का प्रसारण बाधित हो गया। तीन मिनट बाद सिर्फ ऑडियो आया। जस्टिस कोहली ने कहा कि ये बाधा सिर्फ संयोग है, हमारी ओर से कोई सेंसरशिप नहीं है। कोर्ट ने बाबा रामदेव से सीधा सवाल किया कि आपको माफी क्यों दी जाये?



बालकृष्ण दोनों मौजूद थे और उन्होंने व्यक्तिगत रूप से शीर्ष अदालत से बिना शर्त माफी मांगी। न्यायमूर्ति हिमा कोहली और न्यायमूर्ति अहमदनूदीन अमानुल्लाह की पीठ ने उनकी माफी का संज्ञान लिया, लेकिन यह स्पष्ट किया कि इस स्तर पर हमने रियायत देने का फैसला नहीं किया है। पीठ ने बालकृष्ण से बातचीत करते हुए उनसे कहा, आप अच्छे काम कर रहे हैं लेकिन आप एलोपैथी को नीचा नहीं दिखा सकते। पीठ से बातचीत करने वाले रामदेव ने भी कहा कि उनका किसी भी तरह से अदालत का अनादर करने का कोई इरादा नहीं था। हालांकि, पीठ ने बालकृष्ण से कहा कि वे (पतंजलि) इतने निर्दोष नहीं हैं कि उन्हें पता ही न हो कि शीर्ष अदालत ने इस मामले में अपने पहले के आदेशों में क्या कहा था।

रांची सहित नौ ठिकानों पर ईडी की छापेमारी

- संलिप्तता
- जमीन घोटाले से जुड़ा है मामला, जेएमएम नेता के घर भी दबिया



रांची। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने मनी लॉन्ड्रिंग मामले से जुड़े कथित जमीन कब्जा मामले में मंगलवार को रांची में चार स्थानों पर छापेमारी की। जिन स्थानों की तलाशी ली जा रही है उनमें झामुमो (झारखंड मुक्ति मोर्चा) के जिला अध्यक्ष अंतु तिकरी से जुड़े परिसर भी शामिल हैं। ये छापेमारी मोहम्मद सद्दाम हुसैन द्वारा दी गई जानकारी के आधार पर शुरू की गई थी, जिसे 9 अप्रैल (मंगलवार) को गिरफ्तार किया गया था। ईडी ने कथित तौर पर जमीन

हड़पने के मामले में सद्दाम को गिरफ्तार किया और चार दिनों की रिमांड पर लिया। सद्दाम को पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन का सहयोगी माना जाता है। जली दस्तावेज बनाने और सेना तथा अन्य जमीनों की खरीद-फरोख्त में कथित संलिप्तता के एक अलग मामले में वह पहले से ही न्यायिक हिरासत में थे। ईडी को संदेह है कि सद्दाम ने 8.86 एकड़ जमीन हड़पने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई, जिसमें संभवतः सोरेन भी शामिल था।

भाजपा ने अयोध्या में बनवाकर दिखाया राम मंदिर: मुख्यमंत्री

- संबोधन
- मुख्यमंत्री योगी ने भाजपा उम्मीदवार ओम कुमार के लिए की जनसभा
- पांच सौ साल बाद अपनी जन्मभूमि पर जन्मोत्सव मनाएंगे श्री रामलला

बिजनौर। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि कल रामनवमी की पावन तिथि यानी मर्यादा पुरुषोत्तम श्रीराम का जन्मदिन है। अभी से लाखों लोग अयोध्या धाम में जन्मोत्सव समारोह में पहुंच रहे हैं। पांच सौ वर्षों के बाद पहली बार यह अवसर आ रहा है, जब रामलला

भाजपा ने किया महापुरुषों का सम्मान : योगी
कहा कि सपा-बसपा के समय संत रविदास की जन्मभूमि सीर गोवर्धन में दिक्कत होती थीं। वहां सिंगल रूट था। वहां आने में लाखों श्रद्धालुओं को कठिनाई होती थी। आज सद्गुरु रविदास की पावन धरा पर भव्य स्मारक, 25 फुट ऊंची प्रतिमा, पार्क और फ्लोरलेन की सड़क भी मिलेगी। रामलला के प्रकटीकरण से पहले महर्षि वाल्मीकि के नाम पर अयोध्या का इंटरनेशनल एयरपोर्ट का नामकरण भी किया गया।

अपनी जन्मभूमि पर जन्मोत्सव मनाएंगे। हमारी पीढ़ियां धन्य हो गईं, जो हम जन्मोत्सव कार्यक्रम के साक्षी बनेंगे। मुख्यमंत्री श्री योगी आदित्यनाथ ने मंगलवार को नहटौर में नगीना के लोकसभा प्रत्याशी श्री ओम कुमार के लिए जनसभा कर वोट देने की अपील की। मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि एक

तरफ समाज को जाति के नाम पर बांटने वाले सपा, बसपा व कांग्रेस के दलों का गठजोड़ है, दूसरी तरफ 140 करोड़ भारतीयों व महापुरुषों को सम्मान देने वाला भाजपा गठबंधन है। कांग्रेस ने चौधरी चरण सिंह का अपमान किया तो प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने भारत रत्न देकर किसानों का

सूर्य तिलक

रामलला का सूर्याभिषेक आज



- नौ शुभ योग में होगा रामलला का सूर्य तिलक
- वैज्ञानिकों ने एक बार फिर सूर्य तिलक का सफल ट्रायल किया
- रामलला 3:30 से रात 11 बजे तक मठों को दर्शन देंगे

अयोध्या। बुधवार को रामनवमी है। रामलला की प्राण प्रतिष्ठा के बाद पहली बार रामनवमी मनाई जा रही है। इसका विशेष आकर्षण सूर्य तिलक होगा। रामलला के सूर्य किरणों से महामस्तकभिषेक की तैयारी पूरी कर ली गई है। जन्मोत्सव की पूर्व संस्था पर मंगलवार को वैज्ञानिकों ने एक बार फिर सूर्य तिलक का सफल ट्रायल किया। कई बार के ट्रायल के बाद जो समय निश्चित किया गया है वह दोपहर 12:16 बजे का है। मंदिर व्यवस्था से जुड़े लोग इसे विज्ञान और अध्यात्म का समन्वय मानते हैं। वैज्ञानिकों ने भी

सीएम ने प्रदेशवासियों को बधाई दी
लखनऊ। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने रामनवमी के पर्व पर प्रदेशवासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दी हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि रामनवमी भगवान श्रीराम का जन्मोत्सव है। रामनवमी के पर्व के साथ ही चैत्र नवरात्रि का पूजन भी सम्पन्न होता है। मुख्यमंत्री जी ने कहा कि भगवान श्रीराम ने हमें धर्म का अनुसरण करते हुए जीवन जीने की प्रेरणा दी।

20 वर्षों में अयोध्या के आकाश में सूर्य की गति अध्ययन किया है। श्रीराम जन्मभूमि तीर्थ क्षेत्र ट्रस्ट 17 अप्रैल को ही दर्शन की अवधि बढ़ाने का निर्णय लिया था। अपने जन्मोत्सव के दिन 17 अप्रैल को रामलला तड़के 3:30 से रात 11 बजे तक भक्तों को दर्शन देंगे। सटीक दिशा आदि का निर्धारण करके मंदिर के ऊपरी तल पर रिफ्लेक्टर और लेंस स्थापित किया है। सूर्य रश्मियों को घुमा फिराकर रामलला के ललाट तक पहुंचाया जाएगा।

सुरजेवाला पर ईसी का बड़ा एक्शन प्रचार पर लगा 48 घंटे का बैन

- कार्रवाई
- हेमा मालिनी पर दिया था बयान



नई दिल्ली। चुनाव आयोग ने मंगलवार को भारतीय जनता पार्टी सांसद हेमा मालिनी के खिलाफ टिप्पणी को लेकर कांग्रेस सांसद रणदीप सिंह सुरजेवाला को 48 घंटे के लिए प्रचार करने से रोक दिया। कांग्रेस सांसद रणदीप सुरजेवाला की टिप्पणी को लेकर भाजपा ने चुनाव आयोग से शिकायत की थी। चुनाव आयोग का यह फैसला मथुरा से भाजपा सांसद के खिलाफ सांसद की टिप्पणी पर सुरजेवाला और कांग्रेस अध्यक्ष महिंद्राचौधरी खड्गे दोनों को कारण बताओ नोटिस जारी करने के बाद आया है। भाजपा द्वारा सोशल

मीडिया पर साझा किए गए एक वीडियो में सुरजेवाला को यह कहते हुए सुना गया, लोग अपने विचारकों/सांसदों को क्यों चुनते हैं? ताकि वे (विधायक/सांसद) जनता की आवाज उठा सकें। यह हेमा मालिनी की तरह नहीं है, जिन्हें चांटने के लिए चुना गया था। सुरजेवाला उस समय भाजपा के निशाने पर आ गए जब पार्टी के आईटी विभाग के प्रमुख अमित मालवीय ने एक्स पर एक अतिनातिक्रम वीडियो साझा किया

जिसमें कांग्रेस सांसद को हेमा मालिनी के बारे में कुछ आपत्तिजनक टिप्पणी करते हुए सुना गया। बीजेपी नेता सुधाशु त्रिवेदी ने कहा कि आपने कांग्रेस के वरिष्ठ नेता रणदीप सुरजेवाला का वो बयान भी सुना होगा, जिसमें वो हमारी पार्टी की वरिष्ठ सांसद हेमा मालिनी जी के लिए एक प्रकार के आपत्तिजनक, अशोभनीय और अभद्र शब्द का प्रयोग कर रहे हैं, जिसे किसी औपचारिक मंच से बोलना भी संभव नहीं है। ये भारत की राजनीति में कांग्रेस पार्टी के द्वारा महिलाओं के प्रति अवमानना की एक नई निम्नता है। भाजपा नेता ने साफ तौर पर कहा कि ये विषय केवल रणदीप सुरजेवाला का नहीं है। ये विषय कांग्रेस पार्टी की महिलाओं के प्रति एक व्यवस्थित और कुत्सित मानसिकता का है।

लखनऊ टीले वाली मस्जिद केस में हिन्दू-पक्ष को झटका

लखनऊ। राजधानी लखनऊ की प्रसिद्ध टीले वाली मस्जिद मामले में



कोर्ट का फैसला आया। जिसमें टीले वाली मस्जिद पर हिन्दू पक्ष की पूजा पाठ वाली याचिका को खारिज कर दिया है। हिन्दू पक्ष के अधिवक्ता निपेंद्र पांडेय ने 17 अप्रैल राम नवमी को टीले वाली मस्जिद से जुड़ा विवाद दर्शाते हुए कहा है। इसको लेकर लखनऊ से पूर्व सांसद और राज्यपाल स्वर्गीय लालजी टंडन ने अपनी किताब अनकहा लखनऊ में भी इसका जिक्र किया है। अपनी किताब में उन्होंने मुस्लिम समुदाय पर भगवान राम के छोटे भाई लक्ष्मण से शहर का नाता तोड़ने का आरोप लगाया था।

चुनाव आयोग ने कहा- सभी दलों के साथ हो रहा समान व्यवहार, एक महीने की कार्रवाई रिपोर्ट सार्वजनिक की

खिलाफ

आयोग ने विभिन्न राजनीतिक दलों के खिलाफ की गई कार्रवाई की भी जानकारी दी है।

नई दिल्ली। चुनाव आयोग का कहना है कि वह सभी राजनीतिक दलों के साथ समान व्यवहार कर रहा है। इस क्रम में आयोग की ओर से वस्तुस्थिति स्पष्ट की गई है।



मकसद समय-समय पर कुछ क्षेत्रों से उत्पन्न होने वाली गलतफहमियों और अक्षेपों को संबोधित करना है।

उल्फा-स्वा ने ली असम राइफलस के वाहनों पर हमले की जिम्मेदारी

गुवाहाटी (हि.स.)। असम के प्रतिबंधित उल्फावादी संगठन उल्फा-स्वा ने तिनसुकिया के नामधांग में माईरेटा-चांगलांग रोड पर असम

को विफल कर दिया। हालांकि, इस हमले में असम राइफलस का एक जवान घायल हो गया, जिसे जोरहाट सैन्य अस्पताल में भर्ती कराया गया



राइफलस के वाहनों पर हमले की जिम्मेवारी ली है। यह हमला मंगलवार की सुबह करीब 8:30 बजे उस समय हुआ था, जब तीन वाहन असम राइफलस के गश्ती दलों को लेकर जा रहे थे।

है। घायल सैनिक की हालत खतरे से बाहर बताई जा रही है। उल्फा-स्वा के स्वयंभू कप्तान रुमल असम ने दावा किया है कि वह हमला उल्फा-स्वा ने किया है, जिसमें कई सैनिक मारे गए।

मैंने लड़ाई क्यों नहीं की? सलमान रुश्दी ने अपनी किताब 'नाइफ' में किया 2022 में हुई भयावह घटना का जिज्ञासु न्यायिक

ब्रिटिश-अमेरिकी लेखक सलमान रुश्दी ने अपने नए संस्मरण नाइफ में 2022 में एक सार्वजनिक कार्यक्रम में एक घातक छुड़ा घोंपने की घटना का जिज्ञासु किया है, जिससे उनकी एक आंख की रोशनी चली गई थी।

टोयोटा किलॉस्कर मोटर ने नई इनोवा हाईक्रॉस पेट्रोल जीएक्स (ओ) ग्रेड पेश की



आज इनोवा हाईक्रॉस जीएक्स (ओ) पेट्रोल संस्करण में एक नए ग्रेड की शुरुआत की घोषणा की।

अधिक की तलाश में हैं। इनोवा हाईक्रॉस जीएक्स (ओ) ग्रेड की बुकिंग खुली हुई है और डिस्कोवरी 15 अप्रैल 2024 से शुरू होने की उम्मीद

जोएक्स (ओ) ग्रेड 7 और 8 सीट वाले विकल्पों में पेश किया गया है। यह सात गतिशील रंगों में उपलब्ध है।

नेपाल में चीनी गिरोह ने की एक साल के भीतर तीन हजार किलो सोने की तस्करी

काठमांडू (हि.स.)। केन्द्रीय अनुसंधान ब्यूरो (सीआईबी) ने गृह मंत्रालय को भेजी जांच रिपोर्ट



शामिल होने की बात कही गई है। नेपाल में पकड़ी गई सोने की बड़ी खेप के बाद सीआईबी की जांच

लेखक लाने का खुलासा हुआ है। नेपाल में एक क्लिंटल सोना पकड़े जाने के बाद हुई जांच में

पाकिस्तान पुलिस का दावा, सरबजीत का हत्यारा तांबा है जिंदा

लाहौर (हि.स.)। पाकिस्तान की जेल में कई झूठे आरोपों में सजा पाए भारतीय मूल के सरबजीत सिंह की जेल में हत्या करने का आरोपित आमिर सरफराज तांबा अभी जिंदा है, यह दावा पाकिस्तान के पंजाब प्रांत की पुलिस ने किया है।

पर मोटरसाइकिल सवार हमलावरों ने हमला किया। गंभीर हालत में उसे अस्पताल ले जाया गया था जहां उसने दम तोड़ दिया।

की हत्या में भारत का हाथ होने से इनकार नहीं किया है। मंत्री होने के साथ पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) के अध्यक्ष नकवी ने

इरान की मिसाइलों को आईडीएफ ने हवा में युं किया तबाह

नई दिल्ली। कुछ दिनों पहले इजरायल ने इरान पर मिसाइलों से हवाई हमले किए।

भारत ने अपनी सेना को आधुनिक बनाने और रूसी हथियारों पर निर्भरता कम करने के लिए उठाए हैं कई कदम

वाशिंगटन। शीघ्र अमेरिकी खुफिया अधिकारी ने कांग्रेस को बताया कि 2023 में भारत ने खुद को एक वैश्विक देश के रूप में प्रदर्शित किया क्योंकि उसने पूरे



भारत-प्रशांत क्षेत्र में गतिविधि का मुकाबला करने की अधिक इच्छा जाहिर की है।

और रूसी मूल के उपकरणों पर अपनी निर्भरता कम करने के लिए अपनी सेना को आधुनिक बनाने के लिए कदम उठाए।

